GP 12-2.3

= AKKYMYNATOpbl W3roTOBNAEHbl MO TexHonorun AGM  (KMAKWIA  3MeKTponuT
BMUTaH B CTEK/IOBOJIOKOHHbIV cenapaTop)
= KnanaH w36bITOYHOMO [AaBfeHWUs TMOALEPXKMBAET BHYTPU aAKKYMYyNnsTOpOB

HeobxoAuMOe  AaBrieHMe  ANa  NpoTeKaHus  peakuun  pekombuHauuu
(koadbduumeHT pekombuHauum 6onee 99%).

= [JonuB BOAbl He TpebyeTcs B TeUeHWe BCEero cpoka Ciyxbbl

* BO3MOXeH MOHTaX B TOPWU3OHTA/lbHOM W BEpPTUKASIbHOM  MONIOXEHUMN
(ycTaHOBKa Ha KpbILWKY He A0ONYyCKaeTcs)

*  AKKYMYnsTopbl npeaHasHayeHbl ans KOMMNEeKToBaHMA 6aTapen,

MCMOJIb3yEMbIX B UCTOYHMKAxX 6ecrepeborMHOro NMuTaHus, OXpaHHO-MOXapHbIX
cucTeMax, cMcTeMax CBSI3M U TeNIeKOMMYHUKaLWNA.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

HoMunHanbHoe HanpsxeHune 12 B

Cpok cnyx6bl 5 net s
HoMmuHanbHasa emkoctb Cxo A0 1,75 B/an 2,3 Ay A
BHYyTpeHHee conpoTmnBieHMe MOSIHOCTbIO 55 mOmM

3apshxeHHon baTapewn
CpefHeMecsiuHbIN caMopa3psa
MakcuManbHbIN TOK paspsaga
HanpsixeHune 3apsaa:

- PeXUM MOCTOSIHHOro noasapsaa
- UMKINYECKUI PEXUM
MakcrMManbHbIN 3apsaaHbIA TOK

He 6onee 3%
23 A (5 cek)

67¢]

13,6-13,8 B
14,6-14,8 B
0,69 A

PA3MEPbI (MM). TUN BbIBOAOB

—

=

=

Bec

0,9 kr

PA3PAA NOCTOSAHHbLIM TOKOM, A (25°C)

KoHeuHoe Bpems paspsiga

HanpsxeHne, | 10 MuH | 15 MuH | 30 MUH 1y 34 54 104 20y

B/6nok
9,60 B 5.990 4.461 2.375 1.505 0.606 0.406 0.232 0.124
10,0B 5.840 4.318 2.344 1.485 0.595 0.403 0.230 0.123
10,2 B 5.551 4,198 2.308 1.471 0.590 0.400 0.226 0.120
10,5B 5.190 3.960 2.245 1.453 0.585 0.397 0.225 0.117
10,8 B 4.841 3.736 2.170 1.433 0.578 0.395 0.221 0.112

PA3PSI1 MOCTOSIHHOW MOLLHOCTbIO, Br/6n0ok (25°C)

KoHeuHoe BpemMs paspsiga

Hanps>kxeHne, | 10 mud | 15 MuH | 30 MUH 1y 34 54 10y 204

B/6nok
9,60 B 64.36 48.24 26.64 17.64 7.11 4.77 2.72 1.46
10,0B 63.02 47.55 26.36 17.38 6.99 4.72 2.69 1.45
10,2 B 60.52 46.92 26.13 17.25 6.93 4.70 2.66 1.41
10,5B 58.04 44.48 25.60 17.01 6.88 4.66 2.64 1.38

OnuHa: 178
LWwnpwuHa: 35
BbicoTa kopnyca: 61
Obuwas BbicoTa: 67

Twvin BbiBOAA




